

细节决定成败

福美来2代热销追根溯源

据河南天时汽车销售服务有限公司人员介绍,从畅销车型角度来看,海马汽车在最具竞争力的中级车型领域里,从各方面都取得很大的突破,被称为车市“新三样”之一的海马福美来2代,上半年以6.13万辆的成绩,超过伊兰特,仅次于别克凯越,位列中级车市销量“榜眼”。

福美来2代在上市之初就打出了“合资品质、自主价格”的口号,别小看这8个字,它像一记重锤砸在了合资品牌的头上。“合资品质”代表着高品质,“自主价格”代表着低价格,有了这两个特点,福美来2代已经抓住了市场的脉搏。

福美来2代在外观的设计上每个细节都体现了

时尚的元素,特别适合偏向年轻化的消费群体。特别是在车尾的转向灯和倒车灯的设计上可以看出海马公司在细节上真是精益求精。

河南天时汽车销售服务有限公司销售经理李洪剑最后指出:“细节决定成败,我们可以感受到的正是福美来2代在产品细节上的出色品质,才保证了其在车市中的一路畅销。作为海马的主力车型,福美来2代很好地传承了马自达的独特风格,并在此基础上成功转型。上市以来的销售佳绩更是巩固了海马汽车“中级车市场专家”的品牌形象。我们有理由相信,有了福美来2代这支“中流砥柱”,海马的自主之路将越走越顺。” 陈仪

中原路汽车品牌街联盟启动

8月18日~19日,由河南众通、河南神风、河南神源、河南涌金、河南丰之元、河南广发等中原西路16家汽车4S品牌店共同

组成的中原西路汽车品牌街品牌推广联盟启动仪式精英品牌汽车展在中原路郑州市青少年宫广场举行。 陈仪

吉利汽车中原热销

8月,“吉利汽车2007中原之夜大型赏车会”先后挥师新乡、洛阳、濮阳、南阳、驻马店、漯河,取得圆满成功。

据此次巡演的组办方——河南万兴汽贸的负责人介绍,随着此次活

动的全面展开,吉利汽车在中原车市全线飘红。当然,如此好的表现还是主要得益于吉利汽车品牌影响的日益提升。据了解,该活动将持续到8月31日。

屈彦飞

你是要稳重还是要动感 迈腾与马自达6的终极对决



同为B级车,却发出了两种截然不同的风格。迈腾是聚集了大众传统的轿车,马自达6则是经久不衰的运动先锋。不过他们之间的对话并不是硬碰硬的针锋相对,而是各抒己长,展现个性的差异化。

外观

**迈腾沉着稳重
马自达6动感前卫**

迈腾保留了大众车的传统,显得厚重,线条轮廓看起来很舒服,但却没有让人眼前一亮的兴奋感,“沿袭”更多地代替了“突破”。不像上一代帕萨特进入中国时的加长做法,如今的迈腾保持着尺寸上的原汁原味。座椅的设计很新颖,大部分人都可以舒畅地乘坐。迈腾的后备箱绝对尺寸不小,而且非常工整。

马自达6是一款“老”

产品,不过他上市后的5年来就不曾变老过,运动化的造型得以使其保持青春如昔。马自达6用合理的尺寸以及和谐的比例来创造出尽量宽大的内部空间。其头顶、腿部空间以及前后座椅的布局合理,尾部和后悬较短,行李空间很“阔绰”,开口很大。

内饰

**迈腾趋于保守
马自达6体现年轻**

大众这一次在迈腾内饰设计上更加倾向于豪华感,浅色的主色调配合传统的棕褐色桃木纹给人更多商务的气息。迈腾的仪表盘非常精美,可显示的信息也很多,只是识别性稍显不足。

马自达6不同于目前市面上的大部分同级车,他采用了黑色和灰色的新颖搭配,给人沉稳与运动相结合

的印象,面板还有优雅的木质纹理。仪表盘尺寸很大,运动感很强,多功能三辐方向盘不失实用性。

赛道体验动力

**迈腾快中求稳
马自达6更加灵活**

作为德系车,迈腾的基本素质不用说,底子打得好,底盘调校很稳健。

马自达6优异的悬架刚性能够支撑很强的侧向力,响应也很敏捷,出弯后能够迅速恢复平稳。

配置

两者不相上下

迈腾在配置方面,真皮、前排6向电动座椅附赠腰部电动调节支撑、驾驶员座椅带记忆、智能钥匙进入系统、胎压检测、倒车雷达、电子手刹、ESP、方向盘音响控制、定

速巡航、行车电脑、双区自动空调、前排座椅分级加热、MP3音响等等配置非常“奢侈”。安全方面,在“欧洲NCAP碰撞测试”中,迈腾取得了五星级标准的好成绩。

马自达6的基本配置已经非常全面了,而高端配置则让人眼前一亮。顶级的2.3L旗舰型提供了旅行电脑、不锈钢迎宾踏板、6碟CD和8向电动调节驾驶座(全系车型标配)、自动巡航、速感式自动雨刮器等,以及通常只有高级轿车才有的氙气大灯。

总结

选择你最合适的

其实在这里对于这两款车很难分出个高下。迈腾更适合那些有着一家三口事业有成的人,而马自达6更适合那些年轻而且有作为的白领精英们。具体选择要看个人风格和生活态度。 陈浩

海马汽车

精绣毫厘 锐动千里

德国先进激光焊接技术铸就国际品质

锐动价: 10.38万元起

尊享礼券·海马3锐动之星 免费体验征集中心

即刻到吉式新一代锐动之星海马3 试驾就会免费获赠“锐动之星”主题礼券,1:18惊喜车展及大量精美礼品有限送完即止。

当日第5名订车客户可享受特别优惠! (在店内试驾即可获赠)

德国进口激光焊接技术

30家人工检测流水线检测

系列名品: 威于巧夺天工之技, 精于精益求精之心。
 全新海马3, 凝聚海马汽车15年造车合作技术之大成, 采用德国ED46激光焊接工艺, 实现钢板金属晶体结构的无缝连接, 令车身刚性更强, 全面提升行车稳定性和抗冲击力; 正配合国家1818项安全性能检测, 实际百公里油耗仅6.9L, 安全质量精益求精。
 空滤100%技术车体均12年质保
 1.8ME1115电喷系统11000, 智能节油系统
 原装进口安全气囊
 原装进口ABS
 原装进口ESP

Haima 3 锐动之星

HAITMA 3 销售热线: 0371-67665777 0371-67665999 0371-67665999
 郑州天祥汽车销售店 0371-67665999 0371-67665999
 郑州山鹰汽车销售店 0371-67665999 0371-67665999
 郑州海马汽车销售店 0371-67665999 0371-67665999
 郑州海马汽车销售店 0371-67665999 0371-67665999

买奇瑞 QQ3, 看重什么

河南中植专业人士为您解读 QQ3 品质



4年的飞速发展,4年的市场磨炼,4年的品牌文化沉淀,奇瑞QQ3已经成为中国汽车工业史上最具有影响力的汽车品牌之一。截至目前,QQ3已经拥有了全国35万的市场保有量。有人说QQ3是以“好时尚、好能耐、好实惠”的“三好小车”理念,成功地塑造中国“时尚、适用的生活第一车”的品牌形象。那么消费者购买QQ3,哪些地方值得看重呢?河南中植专业人士为您解读——智慧舒适。QQ3采用纯轿车底盘,前麦弗逊式、后纵向拖曳臂式悬挂系统,充分保证了在颠簸路况行驶的舒适性;同时还内置开启油箱配置,加上冷暖手动高效空调,带来了高舒适的驾驶感受。

灵动空间。QQ3独创了小车大空间概念,内部空间足以保证1.8米的个头坐进去感觉宽敞,6/4可分离后排座椅可向前倾倒,后备箱可以轻松承载34英寸的大电视,容积最大能达到1380L;在去年的QQ文化节中QQ3更是创下在车门窗关闭状态下最多

乘坐23个人的记录,真正实现了小车不“小”的和谐统一。

适用动力。QQ3配备的是四缸16气门双顶置凸轮轴CAC472发动机,其升功率达到47KW/L,是目前国内同排量发动机中功率最大的发动机,就算夏季开空调的情况下,小车动力同样充沛如昔。而QQ3AMT自动挡变速系统的运用,不仅使发动机的输出功率得到了充分发挥,更可根据路况、车况、驾驶员意愿自动换挡,降低油耗,提高行车安全性。

全面安全。QQ3的笼型封闭承载式车身,将高强度防撞钢梁与吸能材质、逐级

溃缩式设计融合起来,在发生碰撞时能够最大限度地化解撞击力量,重点保护驾驶舱;同时QQ3还独有一键升窗、自动锁止、二次上锁等功能,使用方便之余,更是粗心用户的贴心设计,保证了停车时的防盗安全性;另外QQ3配以ABS+EBD双安全气囊、高位刹车灯、超大刹车碟片、蜂窝式保险杠,成功打造了QQ3在微轿中顶级安全配置的地位。

时代在发展,人们的消费观念也在发展,单单有养眼的外观已经满足不了他们的需求,小车的可爱外貌与实用性能的并存才是他们的终极追求。

河南中植地址: 中原西路116号(交交警二大队东邻)
活动详情咨询: 67275555 67259996